ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcrtaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
Bapnayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnapusocTok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89
WBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
Ka3zaHb (843)206-01-48

Knprusus (996)312-96-26-47

EavHbIN agpec Ansa Bcex perMmoHoB:

LLinb6epHbIe 3aa4BUXKHU
cepun ERU K1

KanwnuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemepogo (3842)65-04-62
Kvpos (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nuneuk (4742)52-20-81
MarnuTtoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin Hoeropog (831)429-08-12

Hooky3aHeuk (3843)20-46-81

KasaxcTaH (772)734-952-31

Hosocnbupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeH3a (8412)22-31-16
Mepmb (342)205-81-47

PocrtoBs-Ha-[loHy (863)308-18-15

PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16

CaHkT-lMNeTepbypr (812)309-46-40

Caparos (845)249-38-78
CesacTtononsb (8692)22-31-93
Cumdpeponons (3652)67-13-56
CwmoneHck (4812)29-41-54

#" ERHARD
» VALVES

Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBck (8422)24-23-59
Ydba (347)229-48-12
XabapoBsck (4212)92-98-04
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93

TampxukncTan (992)427-82-92-69

edf@nt-rt.ru || www.erhard.nt-rt.ru



HosxeBrble 3aTBOpPBI ERU® K1

YHuBepcajJbHasi M Ha/Ie:KHAS 3aMI0PHAs ¥ PeryJupyolas apMatypa

- CtpoutenbHas gnuHa corn. EN 558-
1 ocH. cepus 20 (npexHee
obo3HayeHme DIN 3202, yacTtb 3,
cepusi K1).

- YCcTaHaBnmBalTCa Mexay
dnaHuamu (BadenbHbIN TUN), a
Takxke B KOHLe Tpybonposoaa.
OTBeTHble hnaHubl He TpebytoTcs,
AasneHve go 10 Gap.

- LlenbHodbnaHLeBas KOHCTPYKUWS.
BoamoxHa ycTaHoBKa B nitobom
NMOMNOXEHUN.

- FepmeTuyeH B o6ounx
HanpasneHusXx.

- BbicokokauecTBeHHOE
aHTUKOPPO3MOHHOE MOKPbITHE:
3nokcngHoe nokpbiTve EKB
TonwmHon 250 uym

Marepuansi:

- OeTtanu kopnyca: cepblil YyryH
GG-25.

- LLInGep, wnuHaenb, KpenexHble
3MeMeHTbI: HepX. cTarb.

- BonTbl: OUMHKOBaHHAasA cTanb.
- MNavka wnuHgens: naTyHb.

- Nonepe4Hoe npodunsHoe
YyNroTHEHME U3 anacTomepa c
MHTErpMpoBaHHOM
HanpaenstoLlen neHton 3 PTFE
— BPOH3bI.

- U-o6pa3sHoe ynnoTHeHue.

Pa3Hoob6pa3sHble cihepbl NPUMEHEHUs

- OuncTHble coopyxeHus /
KaHanusauums

HeouuweHHasa Boga, wnam c
rpybbiMn 3arpA3HEHNAMMU.

Takke B KayecTBe apmaTypbl Ans
perynmpoBaHusi NOToka u T.4..

- OneKTpocTaHUMK, MeTannyprus,
yrnego6biva

Bopa ¢ cogepxaHnem KOTemnbHOro
KaMmHs, HaKunu; Boga C MpUMecsmMu
yrnsi, yronbHas nbifb, rasbl U T.4.

- KoHguTepckasi NpoOMbILNIEHHOCTb
3aBoabl No nepepaboTke caxapHom
CBeKbl, MPOU3BOACTBO CMPOMNOB,
COKOB U T...

Bo3MOXHOCTM NpUMeHeHuUs

- Xummnueckast
NPOMbILLSIEHHOCTb

Bsizkme nactoobpasHble cpeapl,
rpaHynar, Boga ¢ XMMUYEeCKUMM
3arpsA3HEHMAMM U T.4..

MuweBas NPOMbILWIIEHHOCTb U
nuBOBapeHue

MoeuHoe obopyaoBaHue no
nepepaboTke 3epHa, N040B U
T.0..

DN 50-300

DN 350-600

Pasmep paboyee gaBneHve M'mapoctaT. fasneHve vapoctaT. AasneHune Makc. paspelueHHoe
DN PN ucnbITaHU Kopnyca, ucnblTaHun cegna, paboyee gaBneHue, 6ap npu
6ap bap pabouen Temnepatype Oo
70°C
50 - 350 10 15 10 10
400 - 600 4 6 4 4

®naHupl DN 50 — 150: donaHueBoe. coeguHeHune corn. DIN 2533 (PN 16)
®dnaHupl DN 200 — 300: donaHueBoe. coeguHeHune corn. DIN 2532 (PN 10)

‘ nsa HOoXeBbIX 3aTBOpPOB ECO, BbINONIHEHHbIX U3 Hepx(aBelomeﬁ cTanu, umeeTcsd oTaelibHasd 4OKyMeHTauus




HoxkeBble 3aTBOPHI ERU® K1

HeOCl'lOpI/IMI)Ie npemmyuaiecrea

- 3anatenToBanHOe U-00pa3Hoe yIJIOTHEHHUE U3 JIaCTOMEPA.

- Hebonpiue ycunust, He0OX0AMMBIE JJIs1 YIIPABICHUS JTaXKe
MPU MaKCUMaJIbHOM paboyeM JaBICHHH.

- [Nonepeunoe npouIbHOE YIIIOTHEHUE MOXKET OBITH JIETKO
3aMEHEHO 0e3 IEMOHTaXa HOXKEBOT'0 3aTBOpa U3

TpyOOIpoBoOIa.

ImuHmens ¢ HaKaTaHHOHN pe3n00ii.

Y3en repMmeTusauum 3ateopa

DN 50 - 300

DN 350 - 600




Pa3nunyHble BapuaHTbl HOXXEBOro 3aTtesopa ERU® K1

i

ERU K1 ¢ maxoBukom ERU K1 ¢ uenHbimM Konecom ERU K1 c pblyarom ans ERU K1 co wnnHgenem
MaHyanbHOro
yrnpaeneHus
ERU K1 ¢ nHeBmMoOnpuBogHOM ERU K1 ¢ anektponpusogom ERU K1 c EMG ERU K1 ¢ 3awmtHOM
AUMA 3NEeKTPONpPMBOAOM Kopobkow (no TpeboBaHmo
3aKa3uuka)

Bnarogapsa mogynbHOW cucTeMe HOXXEeBOro 3aTtBopa ERU® K1 BO3MOXHbI cnepywowme
BapuaHTbl UCNOJIHEHUSA:

- C YCTaHOBKOWN 3NEKTPUYECKNX - C NHEBMOMPMBOAOM U YCTAHOBIEHHBLIM - 30/10THUKOBOE 3y64aToe Korneco ¢
BbIKNoYaTenen Ans nHankauum NO3NLMOHEPOM, YANUHUTENeM Ans 3aTeopa,
KOHEYHOro NosoXeHus, YCTaHOBIIEHHOTO Ha rnybuHe.

- cOo ckpebkoBbIM 0bopygoBaHeM Ans
- YCTaHOBIEHHbI HOXEBOW 3aTBOP YWCTKM 3aTBOPA, JononHuTensHo:
MOXHO NepeopueHTUpoBaTh ANs APYrux - nogaepXxusaroLasi KOHCorb,
Lenev NnpuMeHeHns 6e3 ero AemoHTaxa - C TPEYronbHOW Unun NATUYronibHON - CTeHasi KOHCOflb,
u3 Tpybonposoaa, AvadparmMon Ansg perynmpyoLwmnx - HamnopHbIN LUTOK,

DYHKUNNA, - BbICTYNAIOLLMIA HAMOPHbIN LLUTOK,
- C MHEBMOMNPMBOAOM U YCTAHOBIIEHHBLIM - MOHTUPYIOLLAACS KOMOHKa.
perynvpyoLmm KnanaHom, - BoamoxHoCcTU yanuHeHus ans

ynpasneHus:

- HeBbIABUralOLLMINCA LNUHOENb,

MpumeyaHue:
Bo n3bexaHne Hec4acTHbIX criy4aeB Kaxabli Hoxeson 3aTBop ERU K1 pekomeHayeTcsi cHabxaTb 3alUMTHBIM pyTnspom,
3aKpbIBAKLLMM OBVXYLLMACS WNUHAENb.




YcTtaHOBKa 3aTBOpPOB Mexay dnaHuamMmm U B KOHLe Tpyo6onpoBoaa (C oTBeTHbIMU dhnaHuammn)

[ns mexdnaHueBon yCTaHOBKN 4OCTATOYHO
nomectutb HoxeBow 3atBop ERU K1 mexay
OByMs chraHuamu Tpy6onpoBoaa v yKpenuTb
ero 6ontamu, coeamHsiowmmm oba naHua, a

TaKke 6ontamu B HApe3HOM

YcTaHoBKa Mexay naHuamu

oTBEPCTMM KOpnyca.
Yrtobbl NnpegoTBpaTUTL AedopmMaumio 3aTBopa
Heobxoanmo ybeautbes, YTo donaHLbl
pacnono)XeHbl CTPOro napannenbHO OA4MH K
Opyromy, n Bce 60nThl TLWATENbHO 3aTSAHYThI.

TpyGonpoBoA He JOMMKEH «TAHYTb»

3aTBOp.
Ecnu e pacctosiHue K 3aTBOPY CIULLKOM BESIMKO
— crneflyeT Ucnosb30BaTh TONCTblE dnaHLUeBble

KOMMEHCaLMOHHbIE YNIIOTHEHUS.

YctaHoBKa mexay dnaHuamu

fth
D

[LL]1]

4139687

YcTaHoBKa B KOHLIE
Tpybonposoaa

[ [ J

N

H

I
T

NEEN

HF

4.139687

(DnaHu,eBoe coegnHeHune Pesbba PesbboBoe OTBEepCTHE @ CKBO3HOE oTBepcTne o
LLlecturpaHHble LWecTturpaHHble LLlecturpaHHble
DN < 6onTbl no DIN 6onTbl no DIN ranku no DIN
5 EN 24018 EN 24016 EN 24034
g = .5. 8o K-Bo Pasmep | K-Bo Pasmep | K-Bo pasmep
Qaol 22 g 2l w© X X
Z 3| %o © a8l £ AnNVHHA AnNVHHA
o | gl 23 22l g
e |o% £a |a5| &
50 125 | 165 M16 | 10 8 M16x30 - - - -
65 145 | 185 M16 | 12 8 M16x30 - - - -
80 &3 | 160 | 200 M16 | 13 8 M16x35 4 M16x110 | 4 M16
100 | & | 180 | 220 M16 | 15 8 M16x35 4 M16x120 | 4 M16
125 210 | 250 M16 | 15 8 M16x40 4 M16x130 | 4 M16
150 240 | 285 M20 | 15 8 M20x40 4 M20x130 | 4 M20
200 295 | 340 M20 | 16 8 M20x40 4 M20x140 | 4 M20
250 350 | 395 M20 | 17 16 M20x45 4 M20x150 | 4 M20
300 | « | 400 | 445 M20 | 20 16 M20x45 4 M20x160 | 4 M20
350 | @ | 460 | 505 M20 | 30 20 M20x45 6 M20x160 | 6 M20
400 | ™ | 515 | 565 M24 | 32 20 M24x55 6 M24x200 | 6 M24
500 620 | 670 M24 | 38 28 M24x65 6 M24x220 | 6 M24
600 725 | 780 M27 | 55 28 M27x80 6 M27x250 | 6 M27
YcTaHOBKa B KOHLe TpybonpoBoaa
50 125 | 165 M16 | 10 4 M16x30 - - - -
65 145 | 185 M16 | 12 4 M16x30 - - - -
80 8 | 160 | 200 M16 | 13 4 M16x35 4 M16x80 4 M16
100 | & | 180 | 220 M16 | 15 4 M16x35 4 M16x85 4 M16
125 210 | 250 M16 | 15 4 M16x40 4 M16x90 4 M16
150 240 | 285 M20 | 15 4 M20x40 4 M20x95 4 M20
200 295 | 340 M20 | 16 4 M20x40 4 M20x100 | 4 M20
250 350 | 395 M20 | 17 8 M20x45 4 M20x110 | 4 M20
300 | o | 400 | 445 M20 | 20 8 M20x45 4 M20x120 | 4 M20
350 | @ | 460 | 505 M20 | 30 10 M20x45 6 M20x120 | 4 M20 "
400 | © | 515 | 565 M24 | 32 10 M24x55 - - - -
500 620 | 670 M24 | 38 14 M24x65 - - - -
600 725 | 780 M27 | 55 14 M27x80 - - - -

" DN 350 nogxoauT ans YCTaHOBKM B KOHLe TpybonpoBoaa 6e3 0TBETHbIX (briaHLEeB TONbKO A paboyero
naenexust HWke 6 6ap. [ins paboyero aaBneHusi, npesbillatowero 6 6ap, HeobxoauMbl OTBETHbIE hraHLbl.

AnuHbI 6ONTOB COOTBETCTBYIOT NPUBapPHbIM BOPOTHUKOBLIM ¢hnaHuam corn. DIN 2632 PN 10 n ynnoTHeHuAM
corn. DIN 2690 TonwuHon 3 mm.

Pe3b6oBoe oTBepcTvE ©

OM 50 -85

CkBO3HOE oTBepctne o

M 80 - 150

DN 200 -

300

o=

DN 350 - 400

DM 500 - a00

i

MpuMeyaHue K ycTaHOBKe 3aTBOpa: ECMU NPOXOAsALLas CKBO3b 3aTBOP XUAKOCTb COAEPXKUT TBEPAbIE BKMHOYEHUS (NecoK 1 ap.)
crefyeTt, No BO3MOXHOCTW, YCTAHOBUTb 3aTBOP B rOPU30HTaNbHOM TPy6ONpOBOAE C BEPXHUM LUNMHAENEM. HakmoH wnuHaens no
OTHOLLEHMIO K BEPTUKANM OMMKEH COCTaBNATL NpUMepHo 50 © (Makcumym)




Pasmepbl

Pa3smepbl 3aTBOpa C MaxoBUKOM

4605 18737

4655 1873

Pa3mep Crpour. | Beicora Juametp KonunuectBo | Ksagpar | Cwmeuienue Bec
JUIMHA MaxOBHKa 060p0TOB MaxOBHKa HpI/IGHI/IBI/ITCHLHO
J10 IIOJTHOTO
3aKpBITUS
DN L H D S e KT
MM MM MM MM MM

50 43 323 200 12 14 19.5 10
65 46 348 200 16 14 19.5 11
80 46 378 200 20 14 19.5 13
100 52 416 225 25 17 22.0 17
125 56 456 225 31 17 22.0 20
150 56 509 250 30 19 25.5 26
200 60 600 320 40 19 25.5 39
250 68 713 320 50 19 32.0 64
300 78 832 400 60 24 35.0 93
350 78 935 400 70 24 26.0 135
400 102 1016 400 80 24 26.0 165
500 127 1265 500 84 27 35.9 255
600 154 1442 500 100 27 35.0 370

Pa3Mepb| 3aTBOpPOB C HeBbIABUTAOLWUM LUTOKOM U LieNHbIM KOJleCOM

2.06E5E73

4605 1851"

4655 1851"

Pazmep | Crpour. | Beicora Jlnametp KomunuectBo | Ksagpar | Cwmemenue Bec
JJIMHA LEMOHOI 0 060p0TOB MaxOBHKa HpI/I6HI/I3I/ITeJ'IbHO
MEXaHu3Ma 710 HOJTHOTO
3aKPBITUS
DN L H S e KT
MM MM D MM MM
MM
50 43 313 177 12 14 19.5 10
65 46 338 177 16 14 19.5 11
80 46 368 177 20 14 19.5 13
100 52 408 213 25 17 22.0 18
125 56 448 213 31 17 22.0 21
150 56 501 260 30 19 25.5 27
200 60 602 260 40 19 25.5 39
250 68 716 260 50 19 32.0 64
300 78 835 307 60 24 35.0 92
350 78 927 307 70 24 26.0 135
400 102 1024 307 80 24 26.0 165
500 127 1277 377 84 27 35.9 255
600 184 1455 377 100 27 35.0 370
" npodurnb LienHoro 3yGuaToro koneca anst A5 no DIN 766
Pa3Mepr 3aTBopa C C pbl4yaromMm Ana MmaHyasnibHOro
ynpaBneHusi, pabo4yee naBsneHue 2 6ap.
Pasmep | Ctpowut. BbicoTa BbicoTa Bec
anvHa B B
3aKpPbITOM | OTKPbITOM npuoNN3nTENBLHO
COCTOSIHUM | COCTOSIHUK
DN L, H., H,, L1, L2, Kr
MM MM MM MM MM
50 43 336 568 520 80 10
65 46 370 667 590 90 11
80 46 408 741 650 100 13
100 52 458 889 850 130 17
125 56 510 1025 910 140 21
150 56 564 1204 980 150 29
200 60 690 1254 1137 153 41

" 4655... BnnoTb fo DN 350

4505.... ot DN 400

Hz

F.EEETR
i
e
PN
P
oy
"~
rfd"
La~-
-~
] L1

H

ER A




Pasmepbl

4607 1812" AUMA
4657 1812" AUMA

=]

Hy

I

14

Ly

]
3@

3.065573

4607 1812"Y EMG
4657 1812V EMG

Hq

3065573

4607 1820
4657 1820

E

4.138403

Pa3mepbl 3aTBOpa ¢ anekTpuyeckum npusogom AUMA

Pasm Ctpou Bbicot | BbicoT Ounamet Kon-so Twn Bpems 3akpbiTus B Bec
ep T. a a p obopoT | npuBoa cekyHaax ot npuén
AnnHa MaxoBWUK OB a I'IpOI/I3BO,E|VITeJ'1bHOﬁ
a LuTOKa ckopocTu 1/cek.
no
nomnHor
o
DN L, H,, H,, ey, e,, D, 3aKpbIT Kr
MM MM MM M | MM MM us 22 32 45 63
M
50 43 599 311 62 | 237 140 12 SA07.1 34 23 17 12 32
65 46 624 336 62 | 237 140 16 SA07.1 44 30 22 16 33
80 46 654 366 62 | 237 140 20 SA07.1 55 38 27 19 35
100 52 687 399 62 | 237 140 25 SA07.1 68 47 33 24 39
125 56 727 439 62 | 237 140 31 SA07.1 85 59 2 30 42
150 56 779 491 68 | 237 160 30 SA07.5 82 56 40 29 48
200 60 879 591 68 | 237 160 40 SA07.5 109 | 75 53 38 61
250 68 1089 712 80 | 237 160 50 SA07.5 136 | 94 67 48 88
300 78 1198 821 80 | 237 160 60 SA07.5 164 | 113 | 80 57 112
350 78 1305 808 65 | 247 200 58 SA10.1 158 | 108 | 87 55 160
400 102 1405 908 65 | 247 200 80 SA10.1 218 | 150 | 107 76 207
500 127 1715 1118 65 | 247 200 83 SA10.1 227 | 156 | 111 80 285
600 154 2075 1322 90 | 285 315 100 SA14.1 273 | 188 | 133 95 459
OnekTponpuBoA Takke MoxeT bbITb NepeycTaHoBneH Ha 90 °©
Pa3mepbl 3aTBOpa ¢ anekTpuyeckum npusogom EMG
Pasm Ctp BbicoT Ona Konuye Tvn Bpems 3akpbiTus B cekyHaax Bec
ep ouT. a mMeT CTBO npueoa oT I'IpOI/I3BO,D,I/ITeﬂbHOI7I
anm p obopoTt a ckopocTu 1/cek.
Ha Max OB
Knan OBUK LUTOKa npu
aHa a no 6nu3
nosHor
o
DN L, H,, ey, ey, 3aKpbIT 22 32 45 63 Kr
MM Hi, MM MM MM nsa
MM D,
MM
50 43 627 311 106 180 125 12 D 30 30 23 19 15 28
65 46 652 336 106 180 125 16 D 30 39 30 24 20 29
80 46 682 366 106 180 125 20 D 30 48 38 30 24 31
100 52 715 399 106 180 125 25 D 30 60 47 38 30 35
125 56 755 439 106 180 125 31 D 30 75 59 47 38 38
150 56 813 491 106 180 160 30 D 59 72 56 45 36 47
200 60 913 591 106 180 160 40 D 59 96 75 60 48 60
250 68 1106 712 106 180 160 50 D 59 120 94 75 60 87
300 78 1215 812 106 180 160 60 D 59 144 113 90 72 117
350 78 1226 808 129 205 200 58 D 120 348 139 87 43 160
400 102 1426 908 129 205 200 80 D 120 480 192 120 60 207
500 127 1734 1118 129 205 200 83 D 120 500 240 125 63 285
600 154 2050 1322 129 205 200 100 D 200 600 288 150 75 423
OneKTponpuBoA Takke MoXeT bbiTb NnepeyctaHoBneH Ha 90 °©
Pasmepbl 3aTBOpa ¢ nHeBMonpuBogHom FESTO
Pasmep | CrtpouT. gnuHa Beicota OunameTtp MopBoasiee O6bém Kpbiwwka Bec
umnuHapa coeavHeHne LMnuHapa npu umMnuHapa
6 bapax npnénms.
DN L H, da, d, NI E Kr
MM MM MM DIN ISO 228 MM
50 43 461 80 G 1.8 108 13
65 46 501 80 G 23 108 14
80 46 550 100 G 4.4 131 18
100 52 613 125 GYa 8.6 163 22
125 56 678 152 GV 10.8 163 25
150 56 755 160 GV 21.2 199 34
200 60 905 160 GV 28.2 199 59
200 60 945 250 G% 68.8 308 61
250 68 1076 160 G 35.3 199 82
250 68 1116 250 G 86 308 84
300 78 1235 160 G 42.3 199 114
300 78 1275 250 G 103.2 308 116
350 78 1312 250 G 120.4 308 162
400 102 1462 250 GV 137.6 308 207
500 127 1772 250 GV 172 308 275
600 154 2083 320 GYa 337.8 378 470
" 4657... Bnnotb Ao DN 350 4607.... ot DN 400




WUHBHLUOUOU

WoHdLrenwdoH g edoglee

q10Bh BEHHad1AHG

VIONHOLIOBE NO8OLIA
nisu O edodaLree apL
q1oeh BBHHOdLAHgG - - 121 VONHOLIOBE No8goLiIA
’ xadL 0 edoalee
q10Bh BEHHad1AHG
r Hog T Toanduoduiaue — T — T ]
| vduowseHu | W | | 1
—uagE s
ouHaLrael?
i Gu Hou B WauHaLger
Lenad rﬂ 318t waugeduk ou BuHaLraeduA
st BUT BIKL soLm
| 2 Uhetou BEMBEIUON) wiimoielnamiaa sy
ueg
n .m_ IMaoxXen MMEOXEW KOHLIST]
| | I I | |
Z % 1= % m
/ \ fuaaafiua
wotroanduoduiisure o WONBLILION
9LIOOHON BEEOHALD wiaHLedteay
/, oedegedL eH k . - 0 30LM WIGHHBHULITA  (wodogLoed Axauures
! E| Bl BEIMBEILOND . _ tou ) s_ov_mccov_
WiaHLedesy
WLIOOHOM o] KSIOE@OOOEO_\_QE
eH Toauduodwisug exgoHeLoA
BEBHhOUOLO| |
woleniad 9 BIOLD  pyouroamduonseHu wottoanduodivatre wottoauduodivatre o
0 BMYOLD 0 BMYOLD J BinoLy oauduodiyare

9 BIHOLY
semoieuALoNg

/ 4

ERHARD

¢ ARMATUREN

46027DEWH



#" ERHARD
= VALVES

Baw Bbibop B MMpe apMaTypbl

Mo BOonpocamM npogaxu u nogaepxxku oGpamaﬁTer:

ApxaHrerbck (8182)63-90-72 Kanuuunrpap (4012)72-03-81 Hosocubupck (383)227-86-73 Coun (862)225-72-31
AcraHa (7172)727-132 Kanyra (4842)92-23-67 Omck (3812)21-46-40 Crasponorb (8652)20-65-13
AcTpaxaHb (8512)99-46-04 Kemeposo (3842)65-04-62 Open (4862)44-53-42 CypryT (3462)77-98-35
BapHayn (3852)73-04-60 Kupos (8332)68-02-04 OpeH6ypr (3532)37-68-04 Teeps (4822)63-31-35
Benropog (4722)40-23-64 KpacHopap (861)203-40-90 MeHsa (8412)22-31-16 Tomck (3822)98-41-53
BpsiHck (4832)59-03-52 KpacHosipck (391)204-63-61 Mepmb (342)205-81-47 Tyna (4872)74-02-29
BriagusocTok (423)249-28-31 Kypck (4712)77-13-04 PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15 TiomeHb (3452)66-21-18
Bonrorpap (844)278-03-48 Nuneuk (4742)52-20-81 Ps3aHb (4912)46-61-64 YnbsiHOBCK (8422)24-23-59
Bororga (8172)26-41-59 MarHuToropck (3519)55-03-13 Camapa (846)206-03-16 Yba (347)229-48-12
BopoHex (473)204-51-73 Mocksa (495)268-04-70 CaHkT-lNeTepbypr (812)309-46-40 Xabaposck (4212)92-98-04
ExkaTepuHbypr (343)384-55-89 MypmaHck (8152)59-64-93 Capatos (845)249-38-78 YensbuHck (351)202-03-61
MBaHoBo (4932)77-34-06 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41 CeBacTtononsb (8692)22-31-93 Yepenosel, (8202)49-02-64
Wxesck (3412)26-03-58 HwxHuin Hosropog (831)429-08-12 Cumdeponons (3652)67-13-56 Apocnaenb (4852)69-52-93
KasaHb (843)206-01-48 HoBokyaHeLk (3843)20-46-81 CmorneHck (4812)29-41-54

Kupruans (996)312-96-26-47 KasaxcraH (772)734-952-31 TamxukicTaH (992)427-82-92-69

EnvHbin agpec ansa Bcex permoHoB: edf@nt-rt.ru || www.erhard.nt-rt.ru



	Bookmarks from back.pdf
	Bookmarks from 1-1.pdf
	Bookmarks from 3-1.pdf
	Экономичное решение
	Формула и преобразование
	Области применения


	Рабочие среды                                                                                             
	KTW
	Размеры


	Bookmarks from 4-1.pdf
	Универсальная и надежная запорная и регулирующая арматура
	DN
	DN
	DN
	DN
	DN
	DN




